CERTIFICADO DE GARANTIA

AMULTIVISAO INDUSTRIA E COMERCIO LTDA. Identificada pelo endereco e telefone
constantes ao final deste instrumento, garante este produto contra quaisquer vicios ou
defeitos de fabricagéo pelo periodo de 05 (cinco) anos incluido o periodo legal previsto
no Cédigo de Defesa do Consumidor, observadas as seguintes condigdes:

1. O periodo de garantia sera contado a partir da emissao da nota fiscal do revendedor
ao primeiro adquirente.

2. A garantia ndo abrangera os danos decorrentes de instalagdo / montagens
inadequadas, realizadas pelo consumidor ou por terceiros contratador por ele, utilizagdo
em desacordo com o manual de instrug¢des, acidentes (caso fortuito, forga maior, etc.) e
uso abusivo do produto. Da mesma forma, a garantia perdera sua validade, mesmo
antes de expirado seu prazo, se o produto apresentar sinais de violagdo, modificacao,
adaptacdes ou conserto por pessoa ndo autorizada.

3. Em caso de quaisquer vicios ou defeitos de fabricagdo, o consumidor devera contatar
imediatamente a MULTIVISAO, no Servigo de Atendimento ao Consumidor (contatos
abaixo) ou, diretamente o revendedor, em caso de ocorréncia fora da Capital do Estado
de S&o Paulo, que comunicara a MULTIVISAO para que sejam adotadas as
providéncias necessarias.

4. Se houver duvida quanto aos vicios ou defeitos de fabricagédo, o produto sera
analisado pela MULTIVISAOQ, através do agente especializado, indicado pelo fabricante,
e somente depois de comprovado o defeito, a substituicdo ou conserto do produto / peca
podera ser realizada.

5. O Atendimento pela garantia sera feito exclusivamente pela assisténcia técnica da
MULTIVISAO e pelo agente especializado por ela contratado.

6. para prestacéo de servigo de garantia sera imprescindivel a apresentacédo da nota
fiscal de venda e compra.

7. Fica eleito o foro central da comarca de Sao Paulo (SP) para dirimir davidas de
correntes de consumo e ou da garantia. O consumidor que ndo concordar deve assim
se manifestar enviando um telegrama ao fabricante no prazo maximo de 7 dias contados
da data da compra.

CUIDADOS COM O EQUIPAMENTO
Ao efetuar a limpeza do produto, ndo utilize substancias volateis, tais como alcool ou

solventes em geral, pois podem ocasionar danos. Para limpeza, use somente um pano
seco.

RECOMENDAGOES

N&o deixe o produto exposto a umidade e a luz do sol. Produtos equipados com rodizios
devem ser manipulados com maxima cautela em pisos inteiramente regulares, sob pena
de risco de queda dos equipamentos alocados / acomodados no movel.

SERVICO DE ATENDIMENTO AO CONSUMIDOR
11 4158-8700 - sac@multivisao.com.br

RUA CORONEL JOSE NUNES DOS SANTOS, 640 - CENTRO
VARGEM GRANDE PAULISTA - SP - 06730-000
CNPJ: 54.817.853/0001-40

multivisao.com.br
Fabricado na China

00©1r0000000000!

o

0©6800000000000!

(oo =a= ]

MANUAL DE INSTRUGOES GRUPO

SUPORTE TRIPE PARATY  (MULTIVISAO'

Desde 1985

Leia todo 0 manual de instrugdes antes de iniciar a instalagdo e montagem. Se vocé tiver alguma duvida sobre quaisquer uma das instrugdes ou avisos, por favor, entre em contato com o
seu distribuidor local para assisténcia.

A ATENGAO: O uso de TV mais pesada do que o peso indicado pode resultar em i i causando possiveis danos.
« Os suportes devem ser anexados como i nas i es de montagem. A instalagao incorreta pode causar danos ou sérias lesées pessoais.
. de e devem ser utilizadas. Este produto so deve ser instalado por profissionais.

« Certifique-se que a superficie de suporte suportara com e do

« Use os parafusos de montagem fornecidos e NAO APERTE EXCESSIVAMENTE os mesmos.
« Este produto contém pequenas pegas que podem causar asfixia se ingeridas. Mantenha esses itens longe do alcance de criangas

« Este produto destina-se somente para uso interno. Usa-lo em ambiente externo pode causar falhas no produto e lesdes pessoais.

IMPORTANTE: Assegure-se que vocé recebeu todas as pecas, de acordo com a lista de componentes, antes da instalagao. Se alguma pega estiver faltando ou ¢ defeituosa, contate o seu
distribuidor local para substituigao.

MANUTENGAO: Certifique-se que o suporte esteja seguro e protegido para o uso em intervalos regulares (pelo menos a cada trés meses).

e todas as ferragens e componentes anexados.

- 200x200/300x300
UNI-TRIPE 400x200/400x400 70"
600x400




MBx14 (x4) M6x14 (x4) ~ M6x30 (x4)  M8x30 (x4)
M-A M-B M-C M-D

(((((((((((1((((((((((((((((((((((((((((((((((ﬁl'. = @ > : @mmmm@

M8x50 (x4)
E (x1) F (x2) 1 (x10) M-E M-F (x4)

d

X
\
\
N

VRN




	Página 1
	Página 2

